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ATA DA SESSÃO 

TOMADA DE PREÇOS Nº 04.015/2022-TP 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE COBERTA DE QUADRA 
NA ESCOLA EMEF MARIA DE PAULA COLARES LOCALIZADA NO BAIRRO SANTOS 
DUMONT DE INTERESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
MARANGUAPE/CE. 

Sessão para o recebimento dos envelopes contendo os Documentos de Habilitação e 
Proposta de Preços das empresas participantes deste processo licitatório. 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, 
reuniram-se na Sala de Sessões da CCLP, o Presidente da Comissão, Sr. José Estelita de 
Aquino Filho, juntamente com os Membros, Alberto William Sales Cordeiro e Raisa 
Vasconcelos de Deus, para dar início à sessão da TOMADA DE PREÇOS Nº 
04.015/2022-TP. 

CHAMADA DOS INTERESSADOS 

O Presidente solicitou a um dos membros da CCLP que procedesse com a chamada 
dos licitantes interessados. Verificou-se que as empresas a seguir descritas, apenas 
protocolaram os envelopes referente aos documentos de habilitação e propostas de 
preços, a saber: 1. LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, inscrita no CNPJ nº 
21.451.555/0001-10; 2. CONSTRUTORA ASTRAL LTDA, inscrita no CNPJ nº 
11.638.690/0001-25; 3. R MEIRA ENGENHARIA EIRELI EPP, inscrita no CNPJ nº 
07.279.114/0001-61; 4. ASTRO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ nº 
14.635.782/0001-40. Após o recebimento e separação dos documentos apresentados 
para o certame, o Presidente declarou encerrado o prazo para o recebimento dos 
envelopes e de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que 
não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma 
a alterar o conteúdo original dos mesmos. A CCLP então procedeu com a abertura dos 
documentos de habilitação, os quais foram rubricados pela referida Comissão. Nesse 
momento, foi informado que a sessão seria suspensa para análise e julgamento dos 
documentos de habilitação e que o resultado será devidamente publicado em jornal 
de grande circulação "O Povo".
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ENCERRAMENTO

Ao final, registra-se que os envelopes contendo as propostas de preços permanecerão 
lacrados e sob a guarda da CCLP, até ser agendada data para a sessão de abertura e 
julgamento dos mesmos. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada esta 

sessão, do que para constar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme vai 
devidamente assinada pelo Presidente e Membros da Comissão. 

COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO E PREGÕES 

Presidente José Estelita de Aquino Filho - -~ 

Membros 
Alberto William Sales Cordeiro 
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EMPRESAS PARTICIPANTES 

EMPRESA ASSINATURA DO RESPONSÁVEL 

LS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES EIRELI - ME SEM REPRESENTANTE LEGAL 

CONSTRUTORA ASTRAL LTDA SEM REPRESENTANTE LEGAL 

R MEIRA ENGENHARIA EIRELI EPP SEM REPRESENTANTE LEGAL 

ASTRO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA SEM REPRESENTANTE LEGAL 
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